
Notulen MR Vergadering 3 17 januari 2024  

Aanwezig: Silvia, Elly, Mirthe, Merijn en Imke 

Mededelingen 

• Achterhek op slot in het bijgebouw. Dit zorgt voor onrust bij ouders. Silvia is in gesprek 
met Twijs over een ander type slot. Een toegankelijk slot voor ouders. 

Formatie ‘24/’25 

Financiele middelen vanuit het bestuur van Twijs nu bekend. Hierin is geen extra ruimte. Silvia 
gaat het gesprek aan met het bestuur om te kijken waar er nog ruimte is. Er is nog niet bekend of 
we volgend schooljaar starten met 7 of 8 groepen. De intentie is om te starten met 8 groepen. 
We zijn met elkaar en met een onderwijs expert (gericht op de onderbouw) in gesprek over het 
volgende schooljaar. NPO gelden verlopen nu dus we vallen weer terug op ons basisbudget. 
Wanneer het plan voor volgend jaar helder is wordt dit gedeeld met ouders. 

Schoolveiligheidsplan ter instemming 

We bespreken het plan en nav de tips van Imke & Merijn worden er kleine aanpassingen 
gemaakt. 

Schoolveiligheidsplan 4.4 veiligheid ouders --> textuele aanpassing naar ouders en leerkracht 
5.2 Meldplicht ; aanvullen ander fysiek ongewenst gedrag richting kinderen. Wat gebeurd er in de 
voorfase; hoor /wederhoor. 6. Veiligheid schoolgebouw/plein; veiligheid/ toegankelijk van het 
plein. 7. coordinatie en organisatie; hoort dit in het veiligheidsplan? Dubbelop met de schoolgids 

Mobieltjes/smartwatchse beleid ( zie nieuwsbrief 6) 

Ter kennisgeving en vooruitlopend op het besluit van de middelbare scholen. We merken dat wij 
op dit moment ook niet tegen uitdagingen hierbij aanlopen. 

GMR  

Notulen van de GMR Anders organiseren blijft een van de speerpunten voor het beleid.Volgende 
vergadering is op 5 februari 2024. 

 

Beschrijving schoolpopulatie. 

Lage schoolweging; de meeste leerlingen komen uit een kansrijk mileu. Beschrijving om te laten 
zien wat we in huis hebben en welke doelen we hieraan kunnen koppelen. SWOT analyse 
bespreken we met elkaar.  

WVTK 

 Ter informatie voor het MR. Pim heeft hekken op de kop weten te tikken die de veiligheid van ons 
plein ten goede komen. Het bestuur van Twijs is in gesprek met de projectontwikkelaar. 

 


